
٤-٤ #ل ا/تباينات ا/ركبة 
أ#ل fتباينات f_كبةتحتوي أداة 
ال[hط(و)وأfثل مجموعة حلها 

  ً بAانيا
أ#ل fتباينات f_كبة تحتوي أداة 
ال[hط (أو)وأfثل مجموعة حلها 

 ً بAانيا

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

#ل معادلات تïضمن 
القيمة ا/طلقة 

ا/تباينات الëي تحتوي أداة ال[hط ( و)  ويسlÃ التقاطع 

أöتب هذه ا/تباينة yé صورة fتباي–ت01 باستعمال (و) ثم نحل كلا ا/تباي–ت01 
           ٢   ق+ ٤                 و               ق+ ٤ < ٧ 

       ٢-٤   ق + ٤ -٤              و          ق + ٤ -٤ < ٧ -٤  

         -٢   ق                       و                    ق < ٣              

مجموعة الحل ´y { ق |  -٢   ق   ٣ }  
 y0اAالتمثيل الب

  ≥
≥
≥

≥>

≤                                  ٢   ق + ٤ < ٧ 

س + ٣ > ٥               أو          س + ١٣  ١٢  
بما أنها مكتوبة yé صورة fتباي–ت01 باستعمال (أو ) نحل كلا ا/تباي–ت01 

س +٣ -٣ > ٥ -٣                أو                س +١٣ -١٣   ١٢-١٣ 

                     س > ٢                      أو                  س   -١  

         مجموعة الحل  { س | س > ٢  أو  س   -١ }  

 y0اAالتمثيل الب        

≥  

≥
≥

≥

ا/تباينات الëي تحتوي أداة ال[hط ( أو )  ويسlÃ الاتحاد  

ناتج 3مع ثلاثة أfثال عدد مع أ~بعة يقع ب01 -٨ و ١٠             -٨ < ٣ن + ٤ < ١٠    

-٨ < ٣ن + ٤            و             ٣ن + ٤ < ١٠ 
 -١٢ < ٣ن                  و                    ٣ن < ٦   

  -٤ < ن                    و                      ن < ٢  

 مجموعة الحل ´y { ن |  -٤ < ن < ٢ } 

  y0اAالتمثيل الب

ً كتابة ا/تباينات ا/ركبة و ثمثيلها بAانيا

hطرح ٤ من اGطرف01 

بقسمة اGطرف01 ع>ى ٣ 

hطرح ٤ من اGطرف01 

بقسمة اGطرف01 ع>ى ٣ 

٤٥


